
Карточка № 1
1-вариант

Реши примеры.
24 : 8 21 : 3 54 : 6
5 · 7 42 : 6 35 : 5
18 : 3 4 · 7 40 : 5
8 · 3 5 · 4 2 · 8
---------------------------------------------------------------------

Карточка № 1
2-вариант

Реши примеры.
45 : 5 54 : 6 63 : 9
7 · 6 36 : 6 32 : 8
24 : 4 9 · 7 49 : 7
6 · 2 9 · 5 28 : 7
---------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
1-вариант

Реши примеры.
16 + 26 85 - 16 17 + 19
49 + 24 84 - 35 47 + 37
95 – 59 92 - 66 46 + 49
68 + 14 72 - 25 69 + 23
85 - 58 75 + 18 16 + 16
---------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
2-вариант

Реши примеры.
39 + 42 55 - 47 37 + 58
49 + 34 42 - 36 46 + 19
35 – 19 32 - 24 49 + 24
26 + 49 93 - 17 45 + 47
27 - 18 93 - 24 29 + 53
---------------------------------------------------------------------

Карточка № 3
1-вариант

Реши уравнения.

56 – х = 19 х · 6 = 54 56 : х = 7
Х + 17 = 54 х – 49 = 13 х : 7 = 9

----------------------------------------------------------------------
Карточка № 3
2-вариант

Реши уравнения.

82 – х = 28 х · 6 = 24 24 : х = 8
Х + 25 = 52 х – 16 = 79 х : 6 = 9
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Карточка № 4
1-вариант

Реши выражение

7 · 6 + 9 · 4 – (2 · 7 + 54 : 6 · 5) =
(37 + 7 · 4 – 17) : 6 + 7 · 5 =

--------------------------------------------------------------------------
Карточка № 4
2-вариант

Реши выражение

(76 – (27 + 9) + 8): 6 ·4 =
(7 · 4 + 33) – 3 · 6 : 2 =
--------------------------------------------------------------------------

Карточка № 5
1-вариант

Реши задачу.

У Маши 4 бублика. А у Нины бубликов в 2 раза меньше. Сколько бубликов у 
Нины?

------------------------------------------------------------------------
Карточка № 5
2-вариант

Реши задачу.

У Гали 8 луковиц лилий, луковиц ирисов в 4 раза больше. Сколько луковиц 
ирисов у Гали?
-------------------------------------------------------------------------

Карточка № 6
1-вариант

Реши задачу.

Было 14 спальных и 7 прогулочных колясок. Во сколько раз меньше 
прогулочных колясок, чем спальных?
--------------------------------------------------------------------------

Карточка № 6
2-вариант

Реши задачу.

Было 18 фланелевых и 6 ситцевых пижам. Во сколько раз ситцевых пижам 
меньше, чем фланелевых?
----------------------------------------------------------------------

Карточка № 7
1-вариант

Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см. Найди его периметр.

-----------------------------------------------------------------------
Карточка № 7
2-вариант

Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти прямоугольник со сторонами 2 см и 7 см. Найди его периметр.
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Карточка № 8
1-вариант

Реши задачу.

Мама купила 4 лимона по 6 рублей. Сколько всего денег заплатила мама за 
лимоны?
--------------------------------------------------------------------------

Карточка № 8
2-вариант

Реши задачу.

Купили 4 пакетика чёрного перца горошком по 5 рублей. Сколько всего денег 
заплатила мама за покупку?
-------------------------------------------------------------------------

Карточка № 9
1-вариант

Реши задачу.

6 стержней стоят 18 руб. Сколько стоят 5 таких стержней?

--------------------------------------------------------------------------
Карточка № 9
2-вариант

Реши задачу.

5 коробочек скрепок стоят 45 руб. Сколько стоят 6 коробочек скрепок?

--------------------------------------------------------------------------
Карточка № 10 
1-вариант

Вычисли.

Длина прямоугольника 6 см, а ширина 2 см. Чему равна площадь?

-------------------------------------------------------------------------
Карточка № 10 
2-вариант

Вычисли.

Длина прямоугольника 4 см, а ширина 3 см. Чему равна площадь?

-------------------------------------------------------------------------
Карточка № 11
1-вариант

Вычисли.

Сторона квадрата равна 7 см. Чему равна площадь?

------------------------------------------------------------------------
Карточка № 11
2-вариант

Вычисли.

Сторона квадрата равна 5 см. Чему равна площадь?
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